

**PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DELLA GESTIONE SERVIZIO PARCHEGGIO A PAGAMENTO CON PARCOMETRI SUL TERRITORIO, SERVIZIO PARCHEGGIO “MARINA DI META” E SERVIZIO IMPIANTO ASCENSORE/SPIAGGE.  
C.I.G. 75254326F0**

**QUESITI - RISPOSTE**

**Domanda 1):** Il requisito di capacità tecnica e professionale di cui al paragrafo 6.3 del Disciplinare può essere oggetto di avvalimento secondo quanto previsto dalle norme in vigore?

**Risposta:** Il requisito di capacità tecnica e professionale di cui al paragrafo 6.3 del Disciplinare è oggetto di avvalimento secondo quanto previsto dalle norme vigenti.

**Domanda 2):** E’ possibile conoscere il nominativo del precedente gestore (se esistente)

**Risposta:** Il precedente gestore del servizio parcheggio a pagamento con parcometro sul territorio è stato Urbania Multiservizi S.p.A., poi Traffic City Motion s.r.l., per modifica della denominazione sociale, avente sede in Ercolano (NA) alla Via Emilio Bossa, 5, individuato mediante espletamento di gara d’appalto.

**Domanda 3):** Quali sono stati gli introiti derivanti dal servizio di gestione in oggetto nell’ultimo triennio (se esistenti)?

**Risposta:** Non è possibile fornire gli introiti derivanti dal servizio in questione in quanto nel passato è stato svolto con modalità diverse.

**Domanda 4):** Nel canone previsto per l’Amministrazione sono ricomprese o meno le imposte comunali?

**Risposta:** Nel canone previsto per l’Amministrazione non sono ricomprese le imposte comunali

**Domanda 5):** Quanto è l’importo a mq. della TARI?

**Risposta:** La tariffa attuale è di € 1,98 al metro quadro. Le tariffe sono soggette a variazioni e, comunque, sono pubblicate sul sito istituzionale del C  
Comune